

理财顾问团倾情展示



李丹丹

本科学历，经济管理专业，现任职于交通银行济宁分行运河路支行（原健康路支行）理财经理，持有AFP资格证、保险从业资格证、银行从业资格证、会计从业资格证、国家理财规划师资格证等。曾多次荣获“先进个人”、“服务标兵”等荣誉称号，特别在2009年，还荣获省行“服务标兵”，2010年在“优质文明服务百日竞赛”活动中荣获“优胜服务标兵”称号。

理财格言

科学理财，幸福生活。



刘予红

大学学历，中国致公党党员，中级会计师、经济师，高级人力资源师、金融理财师（AFP），拥有证券基金、保险、银行等从业资格，2007年获得交通银行山东省分行会计知识竞赛“金星”称号，2008年代表交通银行到北京现场观看奥运会开幕式和比赛，2011年通过竞聘为理财经理，现任职于交通银行城区支行理财经理。

理财格言

投资理财是件快乐而又有意义的事情。



理财不是投机 是合理配置资产

回顾2012年这个动荡的投资环境，股票、基金不明朗，即使是相对稳定的贵金属黄金白银也让不少投资者的心随之起伏，建议根据自身的投资风格和风险承受能力，多元化合理配置适合自己的产品比例。如果没有理财经验，没有养成中长期理财的习惯，从黄金定投开始是个不错的选择。黄金不仅能够独立兑现个人持

通货和比值波动。

另外，多选择自己熟悉的产品，不要盲目去投资一些自己不太了解的产品。我认为理财服务就是运用自身的专业知识和职业敏感性，通过分析和评估客户财务状况和生活状况、明确客户的理财目标、最终帮助客户制订出合理的、可操作的理财方案，并协助客户实现。

理财服务不仅局限于实现客户财富管理，

更注重资产增值性与安全性的平衡以及日常生活中的收支适当，从而实现客户在财富上的自由、自主。理财服务不是追求客户的“快速致富”，也不是只关注客户的眼前利益，而是追求客户一生财务资源收支的平衡，在控制财务风险的前提下进行家庭财务管理，以实现客户资产价值增值保值，最终获得财富上的自由自主。

让客户满意是我的追求

“投资理财是件快乐而又有意义的事情”。对于投资，我是这样理解的，“要客观冷静，不悲观也不乐观”，

我的目标就是成为一名知识型、智慧型，为大家实现财富自由的理财师。

理财是一项长期的人生规划。中国的经济增长有目共睹，经济发展速度比成熟市场快，随着经济复苏，机会也将再度来临，建议投资者在保障充足，资产合理配置的情况下，对于风险投资领域（成熟市场、新兴市场、商

品市场等）有选择性的逐步建仓，伴随经济复苏的脚步，获得资产增值。

我建议投资者，在国内的投资市场中，最重要的第一是心态，第二是紧跟国家政策，做到上涨不狂妄，下跌不悲观，不要追求一夜暴富，要根据实际情况合理配置分散投资，资产配置在理财过程中具有非常重要的作用，在此基础

上的投资，可以让投资者保持较好的投资心态。在资产配置的过程中，不仅要选择不同风险类型的资产，也需要选择不

同区域的资产进行投资，这样不仅可以分享不同区域的经济复苏或发展成果，也可进一步降低投资风险。

千里之行，始于足下！做为一名优秀的理财师，一定要有责任心和专业性，机遇总是留给有准备的人，世间唯一可证明的因素，便是付出多少努力，就必有多少收获，作为理财师要沉下心来在学习的过程中学会思考，让每一位客户都对自己的工作感到更加满意才是我真正追求的境界。

“赚”动财富 安享添利

得利宝·天添利 日得利，稳收益！

得利宝·天添利系列理财产品，是交通银行为满足客户流动资金理财需求量身定制的保本型短期理财产品，兼具灵活性、流动性、稳健性、收益性。

- 柜面网银多渠道
- 赎回本金及时到账
- 天天安心添收益
- 日日开放申购易
- 本金安全有保障
- 财富保值稳增长

风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。

幸运1+1

刷太平洋卡 赢跨年大礼！

活动时间：2012年12月15日-2013年1月31日期间（各周五、六、日）

幸运“畅享礼”
活动期间，持交通银行太平洋卡（含借记卡、信用卡）在指定活动商户单笔消费满188元，即可凭POS签购单实时中奖信息，赢取100元移动充值卡。

幸运“跨年礼”
2012年12月24日-2013年1月1日，持交通银行太平洋借记卡在指定活动商户单笔消费满888元，即有机会赢取价值5000元纪念金条、平安夜、元旦当日各18名。

扫描二维码，获得更多特惠商户

客服热线：95559 www.bankcomm.com